

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DA CULTURA GABINETE DO SECRETÁRIO

TERMO DE REFERÊNCIA PARA ELABORAÇÃO DE PROPOSTA TÉCNICA E ORÇAMENTÁRIA PARA GESTÃO DO:

PROJETO GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

ERRATA

PÁGINA 01

Onde se lia:

"CONFORME RESOLUÇÃO SC 44/2017 DE 21 DE OUTUBRO DE 2017".

Leia-se:

"CONFORME RESOLUÇÃO SC 44/2017 DE 20 DE OUTUBRO DE 2017".

PÁGINA 02

Onde se lia:

"TERMO DE REFERÊNCIA PARA ELABORAÇÃO DE PROPOSTA TÉCNICA E ORÇAMENTÁRIA PREVISTA NA RESOLUÇÃO SC 44/2017 DE 21 DE OUTUBRO DE 2017"

Leia-se:

"TERMO DE REFERÊNCIA PARA ELABORAÇÃO DE PROPOSTA TÉCNICA E ORÇAMENTÁRIA PREVISTA NA RESOLUÇÃO SC 44/2017 DE 20 DE OUTUBRO DE 2017"

1

Rua Mauá, 51 – Luz – 3º anda CEP: 01028-900 – São Paulo, SP – Brasil